
高浜小 昨年 吉浜小 昨年 高取小 昨年 港小 昨年 翼小 昨年 市 昨年

1 57.3% 65.5% 60.5% 69.2% 60.6% 62.6% 58.2% 51.0% 65.3% 67.4% 60.6% 64.5%

36.7% 30.7% 35.4% 27.4% 35.2% 34.6% 36.8% 41.4% 31.8% 29.8% 35.0% 31.7%

5.9% 3.8% 4.1% 3.4% 4.2% 2.8% 5.0% 7.6% 2.8% 2.8% 4.3% 3.8%

2 69.7% 69.7% 74.7% 77.7% 75.2% 72.5% 71.7% 70.2% 71.3% 75.0% 72.5% 73.5%

22.0% 22.1% 19.7% 17.3% 18.3% 22.4% 21.3% 23.2% 22.4% 18.3% 20.8% 20.2%

8.3% 8.2% 5.7% 5.0% 6.5% 5.2% 6.9% 6.6% 6.3% 6.7% 6.7% 6.3%

3 70.8% 70.4% 74.6% 79.7% 77.5% 75.2% 65.2% 61.4% 78.3% 79.9% 73.8% 74.5%

22.5% 22.8% 18.7% 16.9% 16.4% 19.4% 27.4% 27.5% 17.0% 16.4% 19.9% 19.9%

6.7% 6.8% 6.7% 3.5% 6.1% 5.4% 7.5% 11.1% 4.6% 3.7% 6.2% 5.6%

4 89.9% 85.7% 87.3% 91.4% 90.9% 90.0% 84.3% 86.1% 88.9% 90.3% 88.4% 89.0%

8.0% 10.7% 9.8% 6.4% 6.5% 9.0% 13.4% 11.6% 10.0% 7.9% 9.4% 8.8%

2.1% 3.7% 2.9% 2.2% 2.6% 1.0% 2.2% 2.3% 1.0% 1.8% 2.1% 2.2%

5 87.5% 86.8% 89.3% 88.6% 88.7% 89.0% 80.6% 79.0% 86.8% 87.6% 87.1% 86.7%

10.9% 10.2% 8.8% 9.7% 7.9% 9.0% 16.7% 17.2% 10.3% 10.6% 10.5% 10.9%

1.6% 3.0% 1.9% 1.8% 3.4% 2.0% 2.7% 3.8% 2.8% 1.8% 2.4% 2.4%

6 87.2% 89.5% 91.4% 92.8% 91.8% 93.2% 90.8% 89.6% 92.4% 92.9% 90.7% 91.7%

12.8% 10.5% 8.6% 7.2% 8.2% 6.8% 9.2% 10.4% 7.6% 7.1% 9.3% 8.3%

①

②
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嫌なことを言われ
たことがあるか

いいえ

ときどき

よくある

【小学校】

学校は楽しいか

あまり楽しくない

友だちとよく遊ぶか

はい

ときどき

あまり遊ばない

令和５年度　いじめに関わる学校生活アンケート結果（前期）について R５年７月現在

　各校は、いじめに関する生活アンケートを実施したときは、集約、分析をし、実施後１週間以内に学校経営グ
ループ担当者まで結果を提出することになっている。

はい

まあ楽しい

嫌なことをされた
ことはあるか

いいえ

ときどき

よくある

仲間はずれにさ
れたことはあるか

ない

ときどき

よく

友だちがいじめられてい
るところを見たことがあ
るか

いいえ

ある

＜小学校におけるいじめの事例（月例報告より）＞　　※令和５年４月～７月

Aの母親より子供がいじめられているかもしれないとの連絡が担任に入った。担任が、Aとつながりのある子供から聞き取
りを行っていくと、BがAに対してクラブチームで嫌がらせをしているとの情報を得た。Bに話を聞いていくと、始めはごまか
していたが、最終的には暴言や煽るような発言をAに対して行っていることが分かった。Bには指導を行うとともに、学年集
会にて人を傷つける行為について全体に話をした。また、クラブチームの代表にも学校に来てもらい事実を伝え、指導と
経過観察を依頼した。

Aの母親より子供が言ってほしくないと言ってはいるが、Bに仲間はずれにされているようなので様子を見てほしいとの連
絡が担任に入った。翌日にAに担任が話を聞き、詳しい事情を聞くとともにBにも話をしてよいか確認を取り了承を得た。
その後、Bに話を聞くとAの事が苦手でいじわるをしていたと認めた。また、Bと行動を共にしているC、Dにも話を聞き取りし
た。C,DはAについて苦手意識などはないが、Bとともになんとなく同じことをしていたことを認めた。B、C、Dにはそれぞれ
この行為がいじめであることを指導し、Aに対して謝罪した。その後、それぞれの保護者にも連絡した。

＜月例報告による情報モラル上のトラブル＞

Aが担任に、Bが「学年のグループラインでいじめるような書き込みがあり、自分は注意したが、それに対して攻撃されてい
る」との相談があった。グループラインには６０名近くが関わっているとのことで、学年職員で関係者全員に聞き取りを行っ
た。Bも不適切な内容を投稿していたが、Bに対して悪口を言っている書き込み等も確認された。その他、B以外を対象とし
た不適切な書き込みなどが確認された。そこで、学年集会を開いて全体に指導を行った。その後、グループに参加してい
た全家庭に電話連絡し、指導内容と学校の方針を伝えた。その過程で、過去のライングループでのやり取りについても不
適切なやり取りが確認されたため、翌日に、再度そのことについても関係者に聞き取りを行い、指導を行うとともに、各家
庭を訪問し指導内容を伝えた。



１年 昨年 ２年 昨年 ３年 昨年 全校 昨年 昨年

2.0% 1.8% 1.2% 1.6% 0.0% 0.0% 1.1% 2.3%

（人数） (6) (6) (4) (5) (0) 0 (10) (22)

1.7% 0.9% 0.3% 0.3% 0.0% 0.6% 0.6% 1.3% 友達 1.1% 1.0%

（人数） (5) (3) (1) (1) (0) (2) (6) (12)

1.7% 4.1% 0.5% 1.1% 0.0% 2.6% 0.7% 0.9%

（人数） (3) (9) (1) (2) (0) (5) (4) (4)

4.0% 1.8% 0.9% 1.7% 0.6% 0.5% 1.8% 1.1%

（人数） (7) (4) (2) (3) (1) (1) (10) (8)

①

②

①

②

【中学校】 　中学校は、両校とも保護者アンケートを行うとともに、アンケート結果を保護者にも公表している。

市

【自分】いじめを受けたことがある

令和５年度　いじめに関わる学校生活アンケート結果（前期）について R５年７月現在

【友だち】友だちがいじめを受け
ているところを見たことがある

高浜中学校

自分 0.9% 1.9%

【自分】いじめを受けたことがある

＜月例報告による情報モラル上のトラブル＞

生活アンケート・教育相談により、AのインスタにてAが傷つくような書き込みがされていて心配であるという相談があっ
た。Aの教育相談でもその相談があったため、Aの話を聞くとともに精神面のフォローをした。その後も、ことある毎に気に
かけ声かけをするようにしている。また、学級でネットリテラシーに関する授業を行った。

【友だち】友だちがいじめを受け
ているところを見たことがある

＜中学校におけるいじめの事例（月例報告より）＞　　※令和５年４月～７月

Aが声かけをしたときに、クラスメイトが逃げるような行動をとること、Aが触ったものを拭い取るような行動をする生徒がい
ることを担任が発見した。そこで、Aに担任が聞き取りを行い、誰からどのようなことをされているか聞き取りを行った。そ
の後、学年職員で名前があがった生徒全員に聞き取りを行い、事実確認を行った。それぞれが認めたためそれぞれに指
導を行うとともに家庭へ連絡した。翌日、担任が学級にて人との関わり方について話をした。

生活アンケート・教育相談によりAがBより、悪口を言われたり、強く腕をつかまれていることが判明した。それ受けて、担
任がBに聞き取りをすると事実を認めた。Bには指導を行うとともに、保護者へ電話連絡した。

南中学校


